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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής & Οικογένειας 

 
Θέμα: Για τα προβλήματα των εργαζομένων στο Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής & 
Οικογένειας. 
 

Ένα Υπουργείο, που οφείλει να ασχολείται με τις πλέον αδύναμες κοινωνικές ομάδες, με 
πολιτικές που άπτονται της κοινωνικής προστασίας, την εποπτεία φορέων κομβικής σημα-
σίας για την παροχή υπηρεσιών σε ευάλωτες ομάδες κλπ, λειτουργεί χωρίς Οργανισμό, δη-
λαδή χωρίς οργανωτικό και διοικητικό χάρτη, με τόσο μεγάλη υποστελέχωση, που τελικά ο 
όγκος και το εύρος των εργασιών του δεν μπορεί να υποστηριχθεί από το υπάρχον προσω-
πικό. 

Αποτέλεσμα αυτής της κατάστασης είναι τόσο η ανάθεση πολλαπλών αντικειμένων και 
ενίοτε «παράλληλων» καθηκόντων στους υπάρχοντες υπαλλήλους, η τοποθέτησή τους σε 
δύο ή και περισσότερες επιτροπές, η κάλυψη από έναν υπάλληλο εργασίας 2 και 3 ανθρώ-
πων, όσο και η ανάθεση σε ιδιωτικές εταιρείες παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών ακόμα 
και του σχεδιασμού και της υλοποίησης δημοσίων πολιτικών και προγραμμάτων. 

Ταυτόχρονα σοβαρή αρνητική επίδραση στις συνθήκες εργασίας των υπαλλήλων έχουν 
οι αυθαίρετες και αναγκαστικές μετακινήσεις προσωπικού με την επίκληση των υπηρεσια-
κών αναγκών καθώς και το γεγονός ότι η τοποθέτηση των προϊσταμένων στις θέσεις ευθύ-
νης εξακολουθεί να γίνεται με «ανάθεση», χωρίς διαδικασίες επιλογής. 

Στο συγκεκριμένο Υπουργείο  συνυπάρχουν υπάλληλοι πολλών μισθολογικών ταχυτή-
των, καθώς ορισμένοι προέρχονται από άλλα υπουργεία ή υπηρεσίες στις οποίες είχαν (και 
ορθώς) κατοχυρώσει ορισμένα επιδόματα (Υπουργείο Εργασίας, ΔΥΠΑ), τα οποία όμως δεν 
λαμβάνουν όσοι είχαν την ατυχία να ξεκινήσουν από άλλες υπηρεσίες και φορείς (πχ Πρό-
νοια).  

Εκτός από το πάγιο αίτημα για αυξήσεις στους μισθούς και επαναφορά 13ου και 14ου 
μισθού, που είναι απολύτως απαραίτητοι για την επιβίωση των εργαζομένων σε συνθήκες 
μάλιστα καθημερινής αύξησης των τιμών και εκτόξευσης του κόστους ζωής, κρίνεται ανα-
γκαία η εξομοίωση των αποδοχών όλων των υπαλλήλων, με τη χορήγηση όλων των επιδο-
μάτων σε όλους τους εργαζόμενους. 

Με βάση τα παραπάνω, ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός, τι μέτρα προτίθεται να πάρει ώστε 
να αντιμετωπιστούν τα παραπάνω προβλήματα και να ικανοποιηθούν τα οικονομικά και 
θεσμικά αιτήματα των εργαζομένων του υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής & Οικογένειας. 
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